

## 札幌 エクセルホテル東急 News Release

2021年7月9日

# 肉×肉バーガーや海鮮パフェも! おうち時間にぴったりのテイクアウトメニューを販売



詳しくはこちらをご覧ください。

https://www.tokyuhotels.co.jp/sapporo-e/restaurant/larbre/plan/77381/index.html

札幌エクセルホテル東急(北海道札幌市 総支配人:江口 光彦)では、2021年7月16日(金)より、1階レストラン「ラーブル」にて「テイクアウトメニュー」を販売いたします。

このメニューは、旅行や外食がしづらい昨今、少しでも家での時間を楽しんでほしいという思いでシェフが考案しました。

「十勝マッシュルームとローストビーフのハンバーガー」は、牛肉 100%の粗挽肉を使用したパティとしっとりとした食感のローストビーフが一度に味わえる、食べ応えのあるハンバーガーです。十勝マッシュルームの歯ごたえと北海道産山わさびのピリッとした風味が味の決め手です。

ガーリックライスにガーリックチップを散りばめた「**ガーリックステーキピラフ」**は、刺激的な香りが食欲をそそる、ニンニク好きにはたまらないスタミナ満点の一品です。

「彩り海鮮パフェ」は、ボタン海老やマグロ、サーモンなど 9 種類の海鮮をちりばめた清涼感の漂う海鮮丼です。カラフルな見た目で、どのネタから食べようかと迷ってしまうのも楽しみの一つです。ご宿泊者様限定なので、この機会にぜひお召し上がりください。

札幌エクセルホテル東急は、今後も旬の食材や北海道食材を取り入れた商品を提供してまいります。

### <TAKE OUT MENU 概要>

【販売開始】2021年7月16日(金)~

【時間】予約受付時間 ランチ9:00~13:00、ディナー17:00~19:00

受け渡し時間 ランチ 11:00~14:00、ディナー18:00~20:00

【料金】各¥1,200

【メニュー】



十勝マッシュルームとローストビーフのハンバーガー 1 日限定 10 食



ガーリックステーキピラフ



彩り海鮮パフェ(宿泊者限定商品) 1日限定10食

※料金には消費税(8%)が含まれております。

※写真はイメージです。



#### ■レストラン「ラーブル」概要

和食料理人が目の前で握る寿司や、週替わりの実演が人気のランチバイキングが毎日楽しめるレストラン。落ち着いた店内には 広々とした個室もあり、ランチ女子会や会議でのご利用も可能です

座席/78席

営業時間/7:00~10:00

11:30~15:00 (最終入店 14:00)

17:30~21:00 (L. 0. 20:00)

【お客さまのお問い合わせ先】 011-530-3304 (ラーブル直通)



#### **■札幌エクセルホテル東急 概要**

所在地: 〒064-0808

北海道札幌市中央区南8条西5丁目420番地

電 話:011-533-0109(代表)

部屋数 382 室、レストラン 2 ヶ所、バー1 ヶ所、宴会場 1 ヶ所

https://www.tokyuhotels.co.jp/sapporo-e/

#### ■感染症拡大防止の取り組み

札幌エクセルホテル東急では、お客さまや従業員の安全を最優先に考え、 新型コロナウィルス感染拡大防止に向けた取り組みを実施してまいります。 https://www.tokyuhotels.co.jp/sapporo-e/information/64388/index.html

◆本件に対するお問い合わせ先

札幌エクセルホテル東急 マーケティング 砂田(すなだ)

電話:011-533-0109

ファックス:011-513-8622

メールアドレス: t.sunada@tokyuhotels.co.jp